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Tekst napisani podebljanim i kosim slovima doslovan je prijevod teksta FCI standarda o 
njemačkim lovnim terijerima 
 
 
 
 
Općenito o izgledu 
 
Mali, općenito crno-crveni, kompaktni, dobro proporcionirani lovački radni pas 
 
Ovaj kratak opis od odlučujućeg je značaja za izgled lovnog terijera. Cjelokupni vanjski izgled 
usmjeren je na lovnu namjenu psa. Odlika harmonične slike skladne su proporcije svih dijelova 
tijela, što jamči dobru pokretljivost. Cjelokupni prednji dio tijela mora biti dobro uspravljen, 
glave uzdignute u vis s pozornim izrazom lica, pritom pažljivo promatrajući okruženje. Prema 
riječima našeg bivšeg počasnog predsjednika Adolfa Schorna, njemački lovni terijer mora 
isijavati sigurnost i time demonstrirati svoju plemenitost.  
 
 
Važne mjere 
 
Omjer između opsega prsnog koša/visine grebena 
Opseg prsnog koša mora biti 10 do 12 cm veći od visine grebena. 
 
Dužina tijela/visina grebena 
Tijelo je nešto duže od visine na grebenu. 
 
Dubina prsnog koša/visina grebena 
Oko 55-60% visine grebena. 
 
Kompaktni i nabijeni njemački lovni terijer mora imati dobru pokretljivost u lovu, a zbog 
prilagođenog opsega prsa mora biti u stanju brzo se provlačiti kroz jazbinu.  
Visina ramena određuje se u visini lopatica, u pravilu na trapeznom mišiću.  
Opseg prsnog koša u pravilu se mjeri iza nogu iznad širokog leđnog mišića, neposredno iza 
troglavog mišića.  
Za dobivanje što preciznijeg rezultata provodi se po potrebi nekoliko mjerenja.  
Kod tipičnog predstavnika pasmine razlika između opsega prsnog koša i visine grebena ne može 
biti manja od 10 cm odnosno viša od 12 cm.  
Dubina prsnog koša treba iznositi oko 55-60% ukupne visine grebena. To kod visine grebena od 
38 cm iznosi 21 – 23 cm.  
Trup njemačkog lovnog terijera općenito bi trebao biti izduženog oblika. Kod prevelikih ili 
premalih primjeraka, sudac treba donijeti svoju konačnu ocjenu tek nakon provjere pomoću 
primjerenih mjernih instrumenata i nekoliko mjerenja. 
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Ponašanje/karakter (narav) 
 
Hrabar i čvrst, marljiv i istrajan, vitalan i temperamentan, pouzdan, nekompliciran u 
ophođenju i povodljiv, nije plah niti agresivan. 
 
Ovo je jedan od razloga zbog kojih je njemački lovni terijer u ovolikoj mjeri proširen među 
lovcima i uživa njihove simpatije. Srdačan je, privržen, nije strašljiv a niti agresivan, što u 
kombinaciji s temperamentnošću, inteligencijom, budnošću i velikim samopouzdanjem čini 
poželjne osobine. Ovaj širok spektar osobina lovnog terijera i enormna sposobnost prilagodbe 
čine idealnog lovačkog psa.  
Što se tiče naravi postoje urođeni i stečeni nedostaci. Za uzgajivača je značajno je li nedostatak 
stečen nepažljivim razmnožavanjem, odgojem ili dresurom ili uistinu postoje genetski defekti. 
Nasuprot tome, sudac procjenjuje samo ono što može utvrditi u trenutku ocjenjivanja. Ostaje 
činjenica da će ženka s nedostatkom u ponašanju svojim negativnim primjerom prenijeti 
nedostatak na štenad. Agresivni primjerci koji grizu, primjerci koji grizu iz straha, primjerci koji 
se pomokre na stolu za ocjenjivanje ili čak vrše veliku nuždu na stolu za ocjenjivanje automatski 
se diskvalificiraju. Lovački terijeri koji izbjegavaju kontakt i pokušavaju izbjeći suca koji prilazi 
sprijeda na način da se skrivaju iza nogu vlasnika također se diskvalificiraju. Lovački terijeri, kod 
kojih na stolu za ocjenjivanje zbog straha ili agresivnosti nije moguća provjera zubi, obavezno se 
diskvalificiraju.  
 
 
Glava 
 
Ispružena, donekle klinasta, nije špicasta, njuška nešto kraća od dužine lubanje od zatilnice 
do stopa 
 
Opis glave je opsežan. Još treba napomenuti odnos dužine lubanje i njuške koji bi trebao iznositi 
najmanje 1 naprema 1, što znači da njuška treba biti nešto kraća od lubanje od zatilnice do stopa.  
 
 
Gornji dio glave 
 
Lubanja 
ravna i široka između ušiju, uža između očiju.  
 
Lubanja je ravna i nije preširoka niti preuska. Konture zatiljne kosti jedva su raspoznatljive 
pogledom, no mogu se jednostavno napipati. Jako izražena zatiljna kost većinom se pojavljuje u 
kombinaciji s uskom lubanjom.  
 
 
Stop 
slabo izražen  
 
Osjetan prijelaz od čeonog do ličnog predjela lubanje. 
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Lični dio lubanje 
 
Nos 
U skladu s njuškom, nos ne bi trebao biti preuzak niti premalen, nerazdijeljen, uvijek crne 
boje, kod smeđe boje dlake na glavi može biti i smeđi.  
 
 
Njuška 
 
Snažna, duboka donja čeljust, vrlo izražena brada.  
 
Kod njuške je važna dubina njuške. Uska ili špicasta njuška predstavlja tešku grešku. 
 
 
Obrazi 
 
Izraženi 
 
 
Usne 
 
Blisko priljubljene i dobro pigmentirane 
 
Ovih nekoliko riječi jasno naznačava željene osobine.  
Posebna pažnja posvećuje se pigmentaciji usana. Kod pretežito crnih lovačkih terijera usne su 
crne, a kod smeđih lovnih terijera usne su smeđe.  
 
  
Čeljust / zubi 
 
Veliki zubi. Snažna čeljust sa savršenim, pravilnim i potpunim škarastim zubalom, pri čemu 
gornji red sjekutića bez međuprostora prelazi preko donjeg reda, a zubi stoje vertikalno u 
odnosu na čeljust. 42 zuba prema formuli zuba.  
 
Jasno je izražena želja za supstancom što se tiče čeljusti i zubi. Širina čeljusti mora biti takva da u 
nju stane 6 sjekutića. Zubi često više nisu dovoljno snažni te u tom slučaju više nema mjesta za 6 
sjekutića. Teške pogreške predstavlja preuska ili uvučena donja čeljust. Traži se snažno dobro 
razvijeno zubalo s 42 zuba (ukoliko nedostaje jedan ili oba zuba M3, to nema utjecaja na ocjenu). 
Posebna se pažnja posvećuje težini gubitka zuba. Nevidljivi zubi smatraju se načelno 
nepostojećim zubima. Operativni zahvati za oslobađanje zubi nisu dozvoljeni.  
Ukoliko nedostaje zub, to je pogreška za isključenje te u tom slučaju dolazi do diskvalifikacije (ne 
odnosi se na zube M3).  
Odstupanje sjekutića za više od polovice širine zubnog vrata predstavlja pogrešku za 
isključenje. 
Kao škarasto zubalo još se priznaje zubalo u kojemu donji sjekutići dodiruju vrat gornjih 
sjekutića. No poželjno je snažno zubalo koje se savršeno zatvara. 
Zubalo sastavljeno u kliješta također je pogreška za isključenje. Posebna pažnja posvećuje se 
ispravnom položaju P i M zuba. Ozbiljne mane (uvinuti P ili M zubi) uzrokuju diskvalifikaciju. 
Kod pasa starijih od 4 godine može postojati starosno zubalo sastavljeno u kliješta, što se može 
dokazati istrošenim sjekutićima. Ovo ne predstavlja grešku, nego stanje stečeno s vremenom. 
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Ako se može dokazati da je pri ranijem ocjenjivanju postojalo škarasto zubalo, to nema utjecaja 
na ocjenu, no u svim drugim slučajevima nije moguće dodijeliti ocjenu „uzorno“.  
Svako odudaranje položaja zuba od škarastog zubala smatra se greškom koja rezultira 
diskvalifikacijom i isključenjem iz uzgoja. 
Kod viška zubi, čeka se rezultat nakon 5 godina i ocjena se ne snižava odmah.  
 
 
Oči 
 
Tamne, male, ovalne, duboke, dobro uvučene za zaštitu od ozljeda, vjeđe priljubljene, 
odlučan izraz.  
 
Jasno je opisana želja za izražajnim ovalnim očima. Podrazumijeva se da premale i preuske oči 
predstavljaju grešku. Vrednovanje greške jednako je kao i vrednovanje kuglastog stršećeg oka.  
Pigmentacija oka odgovara osnovnoj boji psa. Njemački lovni terijeri crne boje moraju imati 
smeđe-crne oči. Kod smeđih lovnih terijera mora biti uočljiva tamno-crveno-smeđa boja očiju. 
Pigmentacija vjeđa odgovara osnovnoj boji psa. Primjenjuju se isti kriteriji kao i za oči. Iznimno 
rijetko postoje lovni terijeri s entropijom (uleknuće ruba vjeđe) odnosno ektropijom (uvrnuće 
kože donje vjeđe). Kod svih pasmina entropij i ektropij smatraju se isključujućim faktorima, tako 
da to u slučaju lovnog terijera također uzrokuje diskvalifikaciju.  
 
 
Uši 
 
lagano priljubljene preklapajuće uši, visoko usađene, nisu pretjerano male, u obliku slova V.  
 
Jasno su opisane željene osobine. Uši s ispravnim položajem usađene su na visini ravnog 
predjela lubanje ili iznad navedene linije. U opuštenom stavu uši su preklopljene. Kada se pas za 
nešto zainteresira, uši se podižu u preklopljenom položaju. Uzrok pogrešnog položaja ušiju može 
biti pogrešno postupanje vlasnika, greška u ponašanju ili urođena mana.  
 
 
Vrat 
 
snažan, ne predugačak, nešto uzdignut sa snažnim prijelazom prema ramenima  
 
Lovni terijer u dobrom fizičkom stanju vrat nosi visoko s lagano zaobljenim zatiljkom, čija linija 
harmonično prelazi u hrbat. Prekratak vrat djeluje nezgrapno, dok se kod predugačkog vrata čini 
kao da je glava nasađena na stabljiku. Vrat se blago sužava u smjeru glave. Koža mora biti suha i 
mora okruživati vrat bez podvrataka.  
Greškama se smatraju sljedeće pojave: 
- prekratak vrat (glava se čini kao da je nasađena izravno na trup); 
- predugačak vrat (ukupan izgled ne djeluje uravnoteženo); 
- prejako izražen podvratak (većinom povezano s tromim, nezgrapnim ukupnim izgledom). 
Ako je zbog ovih pojava znatno narušen ukupan izgled, nije moguće dodijeliti ocjenu „odličan“.  
Postoje primjerci koji nemaju motivaciju za pozitivnu prezentaciju u ringu. Puštaju glavu da 
„visi“ i demonstriraju bezvoljnost. To se ne smije protumačiti kao greška, no može imati utjecaj 
na plasman.  
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Tijelo 
 
Gornja linija  
 
Ravna 
 
Željena gornja linija odlično je opisana. Moguće greške gornje linije opisane su u pripadajućem 
detaljnom opisu.  
 
 
Greben 
 
Izražen 
 
Poželjan je izražen greben. Ovisi o dužini ramena i uglavnom se sastoji od mišića. Muški 
primjerci uglavnom češće imaju dobro razvijen greben od ženki. Ukoliko greben nije jasno 
izražen, to nije razlog da se ne dodijeli ocjena „uzorito“.  
 
 
Leđa 
 
Snažna, ravna, ne prekratka 
 
Linija leđa prolazi ravno povrh rebara. U akciji je poželjna čvrstoća. Leđna linija može ukazivati 
na lake do teških grešaka - počevši od previše izražene udubine (spušten dijafragmatski 
kralježak) i povezano s mekim i savitljivim leđima izravno na kraju grebena pa sve do spuštene 
kičme. Ovisno o izraženosti greške, moguća je ocjena od „odličan“ do „dovoljan“.  
 
 
Slabine 
 
Sa snažnom muskulaturom 
 
Snažni mišići na slabinama ne mogu se uvijek raspoznati na prvi pogled. Stoga je potreba 
provjera rukom na stolu za ocjenjivanje. Visoko opterećenje često rezultira u izraženoj 
muskulaturi na slabinama. Ova jasno vidljivo izbočenje može podsjećati na pogrešnu gornju 
liniju te ga je stoga potrebno dobro provjeriti. Ukoliko se utvrdi postojanje opisane snažne 
muskulature, to ne predstavlja grešku. S druge strane, deformacija kralježnice predstavlja 
grešku. Dovoljno dugačko znači da je nešto „u skladu s proporcijama“. Podsjećamo da su poželjni 
kompaktni i snažni lovni terijeri. 
 
 
Sapi 
 
Ravne  
 
Sapi moraju biti široke i dobro podstavljene mišićima. 
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Grudni koš 
 
Dubok, dobro zaobljena rebra, ne preširok, dugačka prsna kost s dugačkim rebrima 
 
Željeni oblik grudnog koša vrlo je dobro opisan. Dijelovi kostura koji daju oblik grudnog koša su 
prsna kost i rebra (9 pravih i 4 kraća). Sva rebra i lagano zakrivljena prsna kost u harmoničnom 
su rasporedu. Ukoliko to nije slučaj, radi se o grešci. Prsna kost ispravnog oblika predstavlja 
„branik“ prednjeg i donjeg područja tijela terijera. Zajedno s rebrima štiti srce i pluća do ošita. 
Ako je prsna kost prekratka, to se ovisno o stupnju može ocijeniti kao teška greška. Rebra koja 
su ispravno spojena s prsnim kralješcima omogućuju željenu snažnu leđnu muskulaturu. 
Tražena je i određena zaobljenost niskih rebara, tako da prednji udovi pri pogledu s prednje 
strane ne stoje preusko. Nisu poželjna prsa u obliku bačve, jer je u tom slučaju pri pogledu 
prednje strane stanje suprotno od željenog. Nedovoljna zakrivljenost rebara ili bačvasta prsa 
ocjenjuju se kao teške greške. 
 
 
Donja linija 
 
Elegantan luk prema natrag, kratke napete slabine, blago uzdignut trbuh. 
  
Donja linija profila ocrtana je rebrima koja se protežu što je moguće više prema natrag te dobro 
razvijenom trbušnom muskulaturom. Kod ocjenjivanja donje linije prvi je korak provjera rebara 
rukama na stolu za ocjenjivanje. Prsni koš s rebrima protegnutim prema natrag prekriva oko tri 
četvrtine područja između prednjih i stražnjih udova. Normalan profil rebara proteže se nešto 
preko polovice tijela. Zadnje rebro je trinaesto rebro. Nije povezano s prsnom kosti te se stoga 
naziva „lebdeće“. Zadaća stražnjeg predjela rebara i trbušnih mišića je optimalna zaštita 
nutarnjih organa lovnog terijera.  
 
 
Rep 
 
Dobro smješten na dugačkoj sapi, skraćen za oko 1/3. Bolje je da je nešto manje podignut od 
uspravnog položaja, ne smije se nadvijati preko leđa. (u državama u kojima je zakonski 
zabranjeno skraćivanje repa, rep može biti u prirodnom obliku. U tom slučaju trebao bi biti 
ravan tj. lagano sabljastog oblika).  
 
Rep se stanjuje prema vrhu. Repovi na previsokom položaju su rijetki, no kod terijera se često 
može susresti rep na preniskom položaju. 
„Visoko nošen“ rep znatno je uzdignut iznad leđne linije. Ovaj pokazatelj zapravo spada u 
kategoriju „Ponašanje/karakter (narav)“. Terijer demonstrira dominantnost i prezentnost u 
ringu, što je pozitivan aspekt. Anatomski razlozi također mogu biti uzrok preuspravnog repa.  
Kod neskraćenih repova sve urođene deformacije repa i greške, primjerice lom repa, urasli repni 
kralješci i sl. predstavljaju greške za isključenje, tj. uzrokuju diskvalifikaciju terijera.  
Posebna pažnja potrebna je kod prekratkih skraćenih repova. U tom slučaju radi se o pogrešnom 
postupanju uzgajivača ili vlasnika psa, što se ne smije pripisati psu.  
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Udovi 
 
Prednji udovi  
 
Općenito 
 
Gledano sprijeda, noge su ravne i paralelne, a gledano sa strane dobro su pozicionirane 
ispod tijela. Razmak od podloge do lakta je otprilike jednak razmaku od lakta do grebena.  
 
U Standardu su prednji udovi opisani u sedam potkategorija te se stoga ovdje daje samo općeniti 
komentar. Obratiti pažnju treba na debljinu kostiju (supstancu).  
Debljina kostiju je nasljedna i ne smije se uspoređivati s masom. Debeli njemački lovni terijer je 
masivan, no masa predstavlja stečeni faktor. Nedostatak supstance predstavlja grešku. 
 
 
Ramena 
 
Kosa i prema otraga nagnuta lopatica, snažna muskulatura. Dobar kut između lopatice i 
nadlaktice. 
 
Poželjne su kose lopatice, što se kontrolira preko razmaka vrhova lopatica. Prihvatljiv razmak je 
jedna širina prsta. Vrhovi lopatica ne smiju biti preblizu, jer to može uzrokovati greške na 
cijelom prednjem dijelu tijela. S druge strane, ako je razmak prevelik, lopatice se više ne nalaze u 
kosom položaju. Takvi terijeri često „vise na ramenima“. Ova greška može biti izražena u tolikoj 
mjeri da predstavlja tešku grešku.  
 
 
Nadlaktica 
 
Što duža, dobra i suha muskulatura 
 
Ovdje je vrlo dobro opisan ispravan izgled nadlaktice. Često se susreće prekratka nadlaktica, što 
negativno utječe na razmak od podloge, a ako je još i kut nepovoljan ovaj se razmak čini prevelik 
te prsa nisu dovoljno izražena. Prekratka nadlaktica i nepovoljan kut smatraju se greškama.  
 
 
Lakat 
 
Priljubljen uz tijelo, nije zakrenut prema unutra niti prema van. Dobar kut između 
nadlaktice i podlaktice (odnosi se na lakatni zglob).  
 
Kod ispravnog položaja nadlaktice, nema prostora između rebara i nadlaktice (nije moguće 
staviti prste u ovaj prostor). Slijedom toga, neispravan položaj nadlaktice može uzrokovati 
deformaciju lakta. Ukoliko postoje greške u donjem području prednjih udova (vidi sljedeće 
komentare), to može uzrokovati uvijenost lakta. Jako uvijeni lakat prema van ili prema unutra 
smatra se prema Standardima teškom greškom.  
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Podlaktica 
 
Suha i vertikalna, snažne kosti 
 
Ovdje se još jednom upozorava na razmak od podloge. Gledano sprijeda i sa strane, poželjna je 
što ravnija i uspravnija podlaktica. Kut između nadlaktice i podlaktice trebao bi iznositi približno 
90 stupnjeva.  
 
 
Zglob došaplja 
 
Snažan 
 
Da bi terijer mogao održati ravnotežu, on prednje udove ovisno o građi grudnog koša stavlja u 
njemu najugodniji položaj. Prednji udovi su amortizeri njemačkog lovnog terijera te stoga za rad 
u lovu moraju biti odgovarajuće konstitucije za amortiziranje. Ako prednji dio terijera nije 
optimalan, za kompenzaciju tjelesne mane nužan je netočan položaj prednjih udova. Odstupanja 
od okomitog položaja gledano sprijeda vrednuju se kao greške.  
 
 
Došaplje 
 
Lagano usmjereno prema naprijed, kosti pretežito snažne.  
 
Kostur prednjeg došaplja sastoji se od pet kostiju. Kako je već gore komentirano, i ovdje je 
tražena dobra snaga kostiju, da bi cjelokupni prednji udovi imali ispravan ustroj.  
 
 
Prednje šape 
 
Često šire od stražnjih šapa s dobro zatvorenim prstima i dovoljno debelom, čvrstom, 
otpornom i ispravno pigmentiranom muskulaturom. Stoje paralelno, a u stojećem stavu i 
pri kretanju nisu usmjerene prema unutra niti prema van.  
 
Prednja šapa je gotovo ovalna, kompaktna, nešto veća od stražnje šape, prsti s čvrstim kostima. 
Jastučići pete i pandže u skladu s bojom lovnog terijera, crne ili tamnosmeđe. Prema položaju 
šape su usmjerene prema naprijed.  
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Stražnji udovi  
 
Općenito 
 
Gledano otraga, noge su ravne i paralelne. Dobar kut između natkoljenice i potkoljenice 
(odnosi se na zglob koljena) te između potkoljenice i došaplja (odnosi se na skočni zglob). 
Snažne kosti.  
 
Standard stražnje udove opisuje u sedam potkategorija te se stoga ovdje daje samo općeniti 
komentar. Stražnji udovi su paralelni. Poželjna je snažna muskulatura. Preslaba ili prejaka 
muskulatura može utjecati na cjelokupni izgled terijera. Prejaka muskulatura načelno nije 
pogreška za umanjenje ocjene. Slaba muskulatura smatra se greškom.  
 
 
Natkoljenica 
 
Dugačka, široka i mišićava  
 
 
Koljeno 
 
Snažno, ispravan kut između natkoljenice i potkoljenice (odnosi se na zglob koljena) 
 
 
Potkoljenica 
 
Dugačka, široka i žilasta  
 
Ako kut na stražnjem udu nije ispravan, to često uzrokuje više podignute sapi i time leđnu liniju 
koja je sve viša prema stražnjim udovima, što se smatra teškom greškom.  
 
 
Skočni zglob 
 
Nizak i snažan  
 
Ispravan kut između potkoljenice i stražnjeg došaplja i ovdje iznosi oko 90 stupnjeva. Vidljive 
greške zbog nekorektnog skočnog zgloba su zakrivljene noge prema van ili prema unutra, što se 
smatra teškom greškom.  
 
 
Stražnje došaplje 
 
Kratko, uspravno  
 
Gledano iz profila, dobro izbalansiran lovni terijer ima gotovo uspravno stražnje došaplje 
nošeno snažnim kostima.  
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Stražnje šape 
 
Ovalne s dobro zbijenim prstima i dovoljno debelom, čvrstom, otpornom i ispravno 
pigmentiranom muskulaturom. Stoje paralelno u stojećem stavu i pri kretanju te nisu 
usmjerene prema unutra niti prema van.  
 
Stražnje šape u ispravnom položaju usmjerene su prema naprijed i stoje ispod kosti zadnjice. 
Nešto su manje od prednjih šapa. Ako su stražnji udovi zakrivljeni prema unutra, često je i 
položaj šapa neispravan. Obadvije pojave smatraju se teškim greškama.  
 
  
Hod 
 
Dobar zahvat prema naprijed i dobar potisak, tečan, prednji i stražnji udovi ravni i 
paralelni, hod nije ukočen  
 
Ocjenjivanje se vrši u kasu. Terijer uvijek mora zadržati balans. Zadaća vlasnika je da terijeru 
odredi prikladan tempo.  
 
 
Koža 
 
Debela, zategnuta, priljubljena, bez nabora  
 
 
Krzno 
 
Svojstva dlake  
 
Jednostavna, gusta, čvrsta, runjava ili kruta ravna dlaka, u obadva slučaja ne prekratka  
 
 
Boja 
 
Boja crna, tamnosmeđa ili melirana crno-siva s crveno-žutim, oštro ograničenim čistim 
obrisima na obrvama, njuški i prsima, nogama i u području anusa. U jednakoj mjeri 
dopuštena je svijetla i tamna maska. Toleriraju se male bijele površine na prsima i prstima.  
 
Nedostatak smeđe boje iznad očiju ili na prsima smatra se greškama za isključenje, a isto vrijedi 
za velike bijele površine na prsima (veće od kovanice od 2 €) bilo kojeg oblika.  
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Veličina i težina 
 
Visina grebena 
 
Mužjaci: 33 do 40 cm 
Ženke:  33 do 40 cm 
 
Kod primjeraka svih veličina poželjan je nabijen ukupan dojam. Lakši primjerci s manjim 
kostima brzi su i agilni, no često prenose nedostatak supstance na sljedeće generacije, što se 
ocjenjuje kao greška.  
 
 
Težina 
 
Mužjaci: 7,9 do 10 kg 
Ženke:  7,5 do 8,5 kg 
 
Terijeri s preteškim skeletom nisu dovoljno pokretljivi. Pri radu pod zemljom, volumen njihovog 
tijela onemogućuje željeni napredak. Nedostatna ili prekomjerna supstanca kostiju ocjenjuje se 
kao greška.  
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Greške 
 
Svako odstupanje od prethodno navedenih standarda smatra se greškom koja se ocjenjuje 
ovisno o odstupanju.  
 
 
Teške greške 
 

• uska lubanja, uska ili špicasta njuška, uvučena donja čeljust, uska čeljust, slabo 
zubalo, sveukupno neravnomjeran položaj zubi u gornjem i/ili donjem redu 
sjekutića, svijetao nos ili fleke na nosu,  

• svijetao nos ili fleke na nosu,  
• svijetle, prevelike ili izbočene oči, 
• uspravljene uši, viseće uši, premale, preniske ili preteške uši,  
• prekomjerno uspravni prednji udovi, 
• spuštena ili iskrivljena leđa, prekratka leđa, 
• kratka prsna kost,  
• preuzak, preširok prednji dio, 
• prekomjerno uspravni i predebeli stražnji udovi, 
• laktovi jako zakrivljeni prema van ili prema unutra, šape međusobno preblizu ili 

predaleko, koljena međusobno preblizu (ikserice), 
• okserice, u stojećem stavu ili dok se pas kreće,  
• raširene šape, mačje šape,  
• rep zavrnut na leđa, preniski rep, viseći rep,  
• kratka dlaka, vunasta dlaka, otvorena ili tanka dlaka, 
• trbuh ili nutarnje strane natkoljenice bez dlake. 

 
Navedene teške greške mogu biti jače ili slabije izražene. Ove se greške načelno ocjenjuju 
ocjenom „dovoljan“. Ako su greške slabo izražene, ne smiju znatno umanjiti ocjenu. Nekoliko 
lakših grešaka se kumulira, što može uzrokovati davanje niže ocjene. Ako se pas diskvalificira 
zbog jednog zuba koji nedostaje, onda je logično da se teže greške zubala ili veći broj zuba koji 
nedostaju tretira jednako diskvalifikacijom. Takvi terijeri uklanjaju se iz uzgoja.  
 
 
 Greške za diskvalifikaciju 
 

• slaba narav, strah od pucnja i divljači, 
• predgriz i podgriz, križni zagriz, jezik između zuba, zubalo u kliješta, nedostatak 

zuba osim M3,  
• greške u pigmentaciji, 
• ektropij, entropij, različita boja očiju, plave oči ili pogrešna pigmentacija očiju, 
• pogrešne boje, 
• prevelika ili premala veličina.  

 
Navedene greške obavezno rezultiraju diskvalifikacijom terijera. U takvim slučajevima sudac 
uzima rodovnice te ih zajedno sa izvješćem dostavlja nadležnoj osobi za ispitivanje.  
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Greške i vrednovanje grešaka 

 
Definicija ocjena 

 
„uzorno“ 

Dodjeljuje se isključivo primjercima koji odgovaraju idealnom standardu pasmine ili su im jako 
blizu, koji se prezentiraju u odličnom stanju, odašiljaju harmoničnu i izjednačenu narav i 
pokazuju odlično držanje. Osim toga, nosi tipične osobine svog spola. 
 
„vrlo dobro“ 

Dodjeljuje se isključivo primjercima koji posjeduju tipične osobine pasmine, imaju izjednačene 
proporcije i u dobrom su stanju. Zanemaruju se pojedine lakše greške, no ne i morfološke. Ovaj 
predikat daje se isključivo klasnom psu.  
 
„dobro“ 

Dodjeljuje se primjercima koji posjeduju glavne osobine pasmine, ali istovremeno imaju i greške, 
pod uvjetom da se greške ne skrivaju.  
 
„dovoljno“ 

Dodjeljuje se primjercima koji dovoljno odgovaraju standardnima pasmine, no čija bi tjelesna 
forma mogla biti i bolja.  
 
„diskvalificirano“ 

Dodjeljuje se primjercima koji ne odgovaraju tipu propisanom standardima, koji imaju 
ponašanje u neskladu sa standardima ili koji su agresivni, nadalje s greškama na testisima, s 
nasljednim manama zubala ili čeljusti, s greškama u boji i/ili dlaci te s jasnim naznakama 
albinizma. Nadalje, diskvalificiraju se primjerci koji u nedovoljnoj mjeri udovoljavaju jednoj 
osobini pasmine na način da je ugroženo zdravlje psa. Diskvalificiraju se i psi koji prema 
standardu važećem za pojedinog psa imaju tešku grešku odnosno grešku za diskvalifikaciju.  
 
„bez ocjene“ 
Navedenu ocjenu dobiva isključivo pas kojemu nije moguće dodijeliti nijednu od prethodnih 
ocjena. To je primjerice slučaj ako pas ne hoda, stalno skakuće na stolu, nastoji pobjeći iz ringa 
tako da se ne može ocijeniti hod i tijek kretanja ili ako se na predstavljenom psu mogu uočiti 
tragovi zahvata ili tretmana koji navode na sumnju u pokušaj prevare. Isto vrijedi kada sudac 
osnovano posumnja da je pas podvrgnut operaciji za prekrivanje prvotnog stanja (npr. korekcija 
vjeđa, ušiju, repa). Razlog za dodjelu ove ocjene mora se obrazložiti u izvješću suca.  
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Greške i greške za isključenje iz uzgoja 

 
Greške  

 
Ukupan dojam, tip i glava 
- lagano odstupanje u izgledu od traženog, idealnog ukupnog izgleda 
- prevelik ili premali razmak od tla 
- gruba glava bez plemenitosti 
- mužjak izgleda ženke 
- ženka izgleda mužjaka 
- male i uske oči 
- preširoka ili preuska lubanja 
- prekomjerno izbočena zatiljna kost 
- previsoko ili prenisko postavljene uši 
- druge greške na ušima 
- preuspravan rep 
 
Gornja i donja linija 
- prekratak vrat 
- predugačak vrat 
- iskrivljena leđna linija 
- nestabilna leđna linija u akciji 
- prestrme sapi 
- nedostatne predgrudi 
- nedostatna zaobljenost rebara 
- bačvasta zaobljenost rebara 
- previsoko ili prenisko postavljen rep 
 
Prednji i stražnji udovi u stojećem stavu 
- nedostatak supstancije kostiju 
- prekratka nadlaktica 
- nedovoljan kut na prednjim udovima 
- labava nadlaktica 
- nedovoljan kut na stražnjim udovima 
 
U akciji 
- nedostatan i kratak zahvat prema naprijed 
- tromi pokreti 
- nabadajući ili paradni hod (ispruženi, podignuti prednji udovi) 
- labava nadlaktica 
- „veslajući“ prednji udovi, „ikserice“ ili „okserice“ 
- nedostatno odguravanje stražnjim udovima 
- stražnji udovi previše prema naprijed 
- nestabilni stražnji udovi pri kretanju 
 
Dlaka i boja 
- nježna, tanka kratka dlaka 
- nedostatna gustoća dlake 
- prekratka ili mekana dlaka 
- prekratka i ravnomjerno dugačka dlaka 
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Veličina i težina 
Tolerancije kod mjerenja visine grebena i opsega prsnog koša.  

Ovdje ne postoji dopušteno odstupanje. Ako su vrijednosti za 1 cm previsoke ili preniske, to se 
smatra greškom za diskvalifikaciju. Ako omjer između opsega prsa i visine grebena ne odgovara 
ograničenju od 10-12 cm, nije moguće dodijeliti ocjenu „uzorno“.  
 
Teške greške 
- uska lubanja, uska ili špicasta njuška, uvučena donja čeljust, uska čeljust, slabo zubalo, ukupno 
gledano umjeren nepravilan položaj zubi u gornjem i/ili donjem redu sjekutića, svijetao ili 
flekast nos, 
- svijetao ili flekast nos, 
- svijetle, prevelike ili izbočene oči, 
- uspravljene uši, viseće uši,  preniske ili preteške uši,  
- preuspravni prednji udovi, 
- iskrivljena leđna linija, prekratka leđa, 
- kratka prsna kost, 
- preuzak ili preširok prednji dio tijela, 
- preuspravni stražnji udovi, 
- laktovi izraženo zakrenuti prema unutra ili prema van, „okserice“, „ikserice“ 
- pas, ukočen korak, sitan korak 
- raširene šape, mačje šape, 
- nadvijen rep, prenizak rep, rep visi za vrijeme hodanja, 
- kratka dlaka, vunasta dlaka, otvorena ili tanka dlaka, 
- trbuh i nutarnje strane natkoljenica bez dlake 
 
Greške za diskvalifikaciju  
- slaba narav, strah od pucnja i divljači, 
- predgriz i podgriz, križni zagriz, jezik između zuba, zubalo u kliješta, nedostatak zuba osim M3,  
- greške u pigmentaciji, 
- ektropij, entropij, različita boja očiju, plave oči ili pogrešna pigmentacija očiju, 
- pogrešne boje, 
- prevelika ili premala veličina.  


